

ЮВІЛЕЙ

Юрій Васильович
ДУМАНСЬКИЙ

Провідний учений у галузі експериментальної і практичної онкології, член-кореспондент Національної академії медичних наук України, професор, заслужений діяч науки і техніки України Юрій Васильович Думанський 1 квітня відзначив свій 60-річний ювілей.

Не так уже багато, здавалося б, і прожито, але не можуть не дивувати величезні наукові здобутки науковця, його цілеспрямованість, наполегливість, надзвичайна працездатність. Притаманні Ю.В. Думанському риси висувають його у лави найавторитетніших визнаних фахівців української медичної науки.

Ще юнаком він виявляв інтерес і любов до медицини, що стала справою усього його життя. Закінчено школу — і вчорашній учень уже працює санітаром у залізничній лікарні Донецька. Минає рік — і він, студент медичного інституту, поєднує навчання з роботою фельдшера у виїзній спеціалізованій бригаді швидкої медичної допомоги і стає членом студентського наукового товариства. До завершення навчання ним у співавторстві видано 16 наукових статей і подано 5 раціоналізаторських пропозицій.

Інститут закінчено з відзнакою, і вже через чотири роки молодий лікар захищає кандидатську, а згодом і докторську дисертацію. За конкурсом його обрано завідувачем кафедри онкології і радіології факультету післядипломної освіти. Водночас він працював і на посаді декана цього факультету. Практичну і наукову діяльність Юрій Васильович тривалий час поєднував з організаційною роботою головного онколога Донецької області.

Згодом Ю.В. Думанський — проректор з наукової педагогічної (лікувальної) роботи, хірург-онколог вищої категорії, ректор Донецького національного медичного університету ім. М. Горького, дійсний член (академік) Української екологічної академії наук.

Ця щедро обдарована людина знаходить час для різноманітних видів діяльності: він член редколегій семи медичних журналів, автор 500 наукових праць, зокрема 40 книг — монографій, підручників, посібників. Йому належить 12 авторських свідоцтв на винаходи і патенти. Під керівництвом Юрія Васильовича захищено 4 докторських і 17 кандидатських дисертацій, а сьогодні він керує підготовкою ще 6 докторських і 7 кандидатських робіт.

Здобутки науковця відзначено почесними званнями і грамотами та найціннішим — любов'ю і вдячністю багатьох пацієнтів, учнів і послідовників, які в день його 60-річчя висловили шановному ювілярові найщиріші побажання радості, щастя, творчого натхнення.

Отже й ми щиро приєднуємося до цих теплих побажань.

*Колектив Донецького обласного
протипухлинного центру,
Колективи кафедр онкології, онкології
і радіології ФПО Донецького національного
медичного університету ім. М. Горького
Колектив ДУ «Інститут медичної радіології
ім. С.П. Григор'єва НАМН України»*